



OXFORD PUBLIC SCHOOL

Ph: 748596731

AFFILIATED TO C.B.S.E. DELHI, SCHOOL CODE No: 8268

Pragati Path, Ranchi 834 001, Jharkhand

Website: www.oxfordpublicschool.net.in ; E-mail: oxfordpsranchi@rediffmail.com

प्रेस रिलीज

ऑक्सफोर्ड पब्लिक स्कूल, राँची में गीता श्लोक गायन प्रतियोगिता का आयोजन राँची, 30 नवम्बर, 2024 :

आज ऑक्सफोर्ड पब्लिक स्कूल, राँची के सभागार में गीता श्लोक गायन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता चिन्मया मिशन, राँची के द्वारा प्रति वर्ष कराया जाता है। बताते चलें कि प्रति वर्ष की भाँति इस वर्ष भी गीता के श्लोकों का गायन किया जा रहा है जिसमें पाँचवें अध्याय का वाचन सह विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिता का सत्र पिछले तीन दिनों से चल रहा था। पहले दिन दिनांक 28.11.2024 को कक्षा षष्ठो एवं सातवीं के प्रतियोगी भाग लिए। दूसरे दिन 29.11.2024 कक्षा आठवीं और नवीं के प्रतियोगी छात्र-छात्राओं ने भाग लिए। तीसरे दिन 30.11.2024 कक्षा तीसरी, चौथी और पाँचवीं के प्रतियोगी छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। उत्साह के साथ कोई भी कार्य किया जाए तो कुछ भी कठिन नहीं है। बच्चों का स्पष्ट, शुद्ध उच्चारण और लय अत्यंत ही अतुलनीय था।

इस गायन प्रतियोगिता में विद्यालय के सीनियर विंग के 400 से अधिक तथा जूनियर विंग के 200 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया, जिसमें प्रथम श्रेणी में 21 विद्यार्थी, द्वितीय श्रेणी में 20 विद्यार्थी तथा तृतीय श्रेणी में भी 20 छात्र-छात्राओं ने अपना स्थान सुनिश्चित किया।

इस कार्यक्रम में बच्चों का उत्साह बढ़ाते हुए विद्यालय के एकेडमिक डायरेक्टर डा. सिमी मेहता ने कहा कि इस विद्यालय में गीता के श्लोकों का गायन द्वितीय-तृतीय कक्षा से ही बच्चे करते हैं। विद्यालय में शिक्षा के साथ-साथ सद् आचरण, संस्कार, निष्ठा आदि को शिक्षा भी दी जाती है। गीता के श्लोक भगवान श्रीकृष्ण के मुख से निकला हुआ एक-एक स्वर केवल एक श्लोक मात्र नहीं है बल्कि सभी मंत्र हैं जो व्यक्ति के जीवन में आने वाली बाधाओं से लड़ने का मार्ग दिखलाते हैं और जीवन जीने की कला भी सिखलाते हैं।

विद्यालय के प्राचार्य रंजीत कुमार ठाकुर ने कार्यक्रम की सराहना करते हुए कहा कि यह विद्यार्थियों व शिक्षकों के कठिन परिश्रम का फल है। बच्चें यदि गीता का नियमित पाठ करें तो यह व्यक्ति के व्यक्तित्व और आचरण को श्रेष्ठ बनाता है।

विद्यालय के एकेडमिक कार्डिनेटर रवि शेखर ने कहा कि गीता के श्लोकों को बच्चों के साथ-साथ अभिभावक भी यदि इसका पाठ करें तो वह घर अवश्य ही श्रेष्ठ होगा।

जूनियर विंग इंचार्ज राजकिशोर शर्मा ने बच्चों को गीता के महत्व को बताते हुए कहा कि गीता के श्लोक में जीवन का सार विद्यमान है। इसका अध्ययन मनुष्यों के आचरण को श्रेष्ठ बनाता है।

कार्यक्रम में विद्यालय की सी.सी.ए. इंचार्ज खुशबू तथा संस्कृत विभाग के सभी शिक्षक-शिक्षिकाएँ भी मौजूद थे।